
 

 

 

Uitkomsten QuickScans 18 ziekenhuizen 

Antoni van Leeuwenhoek, Erasmus Medisch Centrum Kanker Instituut, Spaarne Gasthuis (2 locaties), 

IJsselland Ziekenhuis, Deventer Ziekenhuis, Isala Zwolle, Alrijne, Haaglanden Medisch Centrum, Zaans 

Medisch Centrum, VUmc, UMCU, Dijklander Ziekenhuis (2 locaties), OLVG, BovenIJ Ziekenhuis, Catharina 

Ziekenhuis, Jeroen Bosch Ziekenhuis.  

Totaal 424 patiënten deelgenomen aan enquête. 
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Naast de enquête zijn 116 patiënten, 196 zorgprofessionals uit 

ziekenhuizen en 26 zorgprofessionals uit de eerstelijn 

geïnterviewd. 

Algemene conclusies: 

 De informatie over ondersteuning bij kanker wordt niet op maat 

aangeboden; 

 Patiënten worden niet standaard en structureel gescreend op 

behoefte aan ondersteunende zorg bij kanker;  

 Het gesprek over de gevolgen van de ziekte vindt nauwelijks op 

meerdere momenten van de behandeling plaats;  

 Zorgverleners zijn in beperkte mate bekend met de verschillende 

mogelijkheden van ondersteuning in de regio en landelijk. 
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